



В Бугуруслане ученики подшефного юридического класса посетили летное училище



В рамках работы с подшефными юридическими классами муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа имени М.И. Калинина» муниципального образования «город Бугуруслан» сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области вне учебного процесса организована экскурсия в Бугурусланское летное училище – филиал федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет гражданской авиации».

Школьники ознакомились с историей образования летного училища, встретились с директором училища заслуженным пилотом Российской Федерации, пилотом 1 класса Степановым Сергеем Алексеевичем, который рассказал о порядке и правилах поступления в учебное заведение, условиях проживания курсантов в летном училище, а также предложил



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

желающим поступать в Бугурусланское летное училище.

Учащиеся посетили музей, в котором находятся экспонаты – модели самолетов, на которых летают выпускники училища. В ходе экскурсии они побывали в тренажерном корпусе, где курсанты проходят предпилотную подготовку. Все желающие проверили навыки пилотирования на тренажерах, эмитируя взлет, посадку и управления воздушным судном.

Напомним, что проект «Юридические классы» создан следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области для воспитания у подрастающего поколения правосознания, толерантности и чувства патриотизма, а также обучения школьников юридическим дисциплинам, законодательству Российской Федерации и следственным навыкам, для планомерного пополнения состава следственного управления компетентными кадрами.

22 Мая 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1129232>